

本三报考率今年见涨

公办专科院校的中外合作办学也火了



二阶段志愿填报比一阶段更为复杂 快报记者 赵杰 摄

昨天,特征分在 240 分以上的考生基本上都填完了志愿。记者从部分中学了解到,从学生们的报考情况来看,今年本三批次的报考率应该仍有涨幅,而在专科批次,一些处于中间段的考生更青睐公办专科举办的中外合作办学专业。

“今年学校报考本三批次的学生更多了。”南大附中的单老师告诉记者,学生们基本上都填完了志愿,能够选择民办本科的大多填上了本三的志愿。一位高校招生人士分析,一来是因为本三院校得到社会认可,尤其是一些依托名牌高校开设的独立学院。其次,今年有不少高分低等级的考生落到本三批次。在盐城地区进行咨询时,就有不少 350 分左右的高分考生表示要报考。

他还表示,本三报考率的提高,将会直接影响本三批次省控线。

投档分 280 多分,这样的分数,如果想在南京选择一所不错的公办专科院校几乎是不可能的。不少考生就干脆改了线路,盯上了名牌公办专科院校开设的中外合作办学专业。这些专业虽然收费较高,国内学费可能每年每人在 1.3 万元左右,但学生毕业后,可以拿到两张文凭,一张是学校的普通专科文凭,还有一张是国外合作院校的专科文凭。

“今年这些专业的分数可能不会低。”昨天,南京一位高职院校的招生负责人透露,甚至有 300 分以上的考生来咨询这类专业的,从目前的情况来看,这些专业的录取线很有可能会达到 270~280 分。快报记者 谢静娴

下半年政府怎么花钱?

确保百姓廉租房 严控机关办公房

快报讯(记者 郑春平)义务教育免除学杂费、低保人员拿到物价补贴……这些实惠都来自“民生财政”这块大蛋糕。下半年这块蛋糕该怎么切?在昨日举行的全省财政工作会议上,省财政厅厅长潘永和给出如下三条:第一,把蛋糕继续做大;第二,进一步保障和改善民生;第三,实施重要改革,财力向市县集中。

在宏观调控压力下,上半年江苏财政预算执行情况还是要好于全国多数地区。1至6月份全省一般预算收入累计完成 1414.78 亿元,增长

29.5%,占年度预算的 54.1%。下半年受宏观经济影响,财政增收难度将继续加大。潘永和就此提出“增收节支”四字方案以确保财政良性运行。全省公用经费预算一律压缩 5%,控制行政开支,降低行政成本,减少会议、接待、差旅和公务用车使用等日常开支,压缩出国团组经费开支,严格控制机关办公用房建设开支。

不过,民生开支仍将确保。压缩出来的资源将更多地用于解决群众生产生活困难,用于支援灾后重建。特别是在住房保障方面,各级财政年度预算都要安排专项资

金,土地出让净收益也要按照不低于 10% 的比例切出一块,集中用于廉租房和经济适用房建设。此外,继免除义务教育学杂费后,下半年财政将继续优先发展教育事业,把义务教育经费全部纳入政府公共财政保障范围;其次是支持医疗卫生事业,进一步提高城镇居民基本医疗保险覆盖率和给付水平,全面解决关闭破产困难的国有集体企业退休人员的医疗保险问题;扎实推进一天一美元最低生活保障目标的实施,及时足额向低收入群体发放临时物价补贴。

未来 5 年市县财力将多“涨”316 亿

昨日的全省财政工作会议上还传出一条重要消息:江苏将全面推进财政管理体制,政府财力将进一步向市县集中。根据省委、省政府的决策,这次财政体制调整将大大缩小省集中的范围。对地方营业税,以 2007 年为基期年,增量部分省不再集中,全额留给地方。同时个人所得税、城市维护建设税、印花税、资源税、车船使用和牌照税(车船税)

等多项收入,其增量部分省均不再集中,全额留给地方。经模拟测算,预计未来 5 年省财政将少集中地方财力达 316 亿元。

上述政策“用心良苦”,营业税增量不再集中的做法,显然是为了“科学发展”,促进地方产业结构调整,加大发展现代服务业。用一位省辖市财政局长的话说,“否则工业发展得再好,增值税的增量还是被省里拿走了”。

不过,也有人评价,地方营业税增量部分全额留给地方,这在某种程度上对房地产市场而言是个“利好”——作为地方营业税的重要组成部分,此举很可能促使地方政府更加注重房地产业的发展。不过,省财政厅有关人士否认了新的财政体制改革与“托市”有关,“在一揽子涉及产业结构调整的政策中,与房地产有关的部分是微不足道的。”

快报记者 郑春平

南京进京车辆 注意车牌尾数

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁交轩)为保证 2008 年北京奥运会、残奥会期间交通正常运行和空气质量良好,北京市政府决定,从现在至 9 月 20 日期间,对外省、区、市进京机动车(含临时号牌车辆)采取临时交管措施。警方提醒南京进京机动车驾驶人务必注意自己的车牌号尾数。

南京市进京的机动车(含持有北京市市区通行证的车牌)按车牌尾号全天实行单号单日、双号双日进入北京市行政区域内道路行驶(单号为 1、3、5、7、9,双号为 2、4、6、8、0)。单双号限行范围为:目前至 8 月 27 日,北京市行政区域内道路;8 月 28 日至 9 月 20 日,北京市五环路以内道路(含五环路)、机场高速公路、八达岭高速公路(上清桥至西关环岛)、京承高速公路(来广营桥至白马南桥)。

目前至 9 月 20 日,进入北京市行政区域内道路行驶的机动车,还须符合以下规定:汽油车须符合国 II 及以上排放标准,柴油车须符合国 III 及以上排放标准,持有车辆所在地环保部门核发的统一绿色环保标志和证明,有效期内的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、强制保险标志,并须到北京市有关部门办理进京通行证。

高招录取进行时

丹佛小镇 投资购房3年获利76.8%

开发商承诺: 3年最低24%增值保证, 签订房价信心公证担保

丹佛小镇, 07年5月1期开盘当日销售即以热销463套突破9成, 是一个传奇! 2期开盘又以当天销售突破1.5亿继续这个传奇! 从1期开盘时的4400元/m²至今今年5月的一年内升值幅度已达20%。照此计算, 预计该楼盘3年后也许能升值80%以上!

88.77m ² 三房	30%首付	3年还款本息	3年24%最低保障	3年租金收益	3年投资回报率
总价474003元	142201元	90160元	113760元	64800元	76.8%

郑重承诺:

为最大程度保障购房者利益, 现正式推出“3年无条件退房”计划, 凡于2008年8月1日-31日参与此计划并签定协议的业主, 于购房之日起满3年可选择无条件退房, 退房时不仅可拿回100%已付本金, 还可获得购房本金24%的利润。该协议将经公证处公证!

活动时间有限, 请勿错过!

88-100m²三房\125m²四房 最后一期房源, 最后一次机会! 5340元/m²起售

地址: 江宁开发区佛城西路与金智路交界处 <http://www.danfoxiaozhen.com> 52100555